

КРАСНАЯ ПЕЧОРА

Орган Ижмо-Печорского Укома В.К.П. (больш.), Уисполкома и Упрофбюро

Выходит 2 раза в неделю.

Год издания восьмой.

Цена № в розничной продаже 10 коп.

Адрес Редакции: с. Ижма, Коми (Зырянской) Автономной Области.

Среда
№ 86 (494) 14 декабря
1927 г.

Условия подписки
на газету на 1 мес.

Для крест. и рабочих 20 к
Для кооп., волост., ячеек ВКП. и ВЛКСМ
изб.-чит. и др. 50 к
Для служ. и сов. уездн. учреждений 80 к
Для хоз.-торг. орг. и частн. торговцев 3 р.
Плата за объявл. 15 к. за строчку герб.
за позади текста и 20 копеек в тексте.
○ потере докум.—1 р. за объявл. в 6 ст.
СКИДКА—Адм. учреждениям СКИДКА

Приближается первый срок уплаты сельхозналога.

Первый срок уплаты сельхозналога по уезду установлен на 1 января 1928 г. К этому сроку должно быть выполнено 40 проц. (по оленеводческим хозяйствам 60 проц.) налога, как по отдельным хозяйствам, так и по уезду в целом.

Однако, досрочная уплата налога во многих волостях уезда протекает пока недостаточно интенсивно.

Между тем, в текущем году от налога освобождена вся беднейшая часть населения уезда, что составляет около 35 проц. общего количества хозяйств и это должно вполне обеспечить беззастенчивость выполнения налога.

Тем не менее все население

уезда должно быть в большей степени заинтересовано в своевременной уплате налога, поступления которого полностью уходят на удовлетворение культурно-социальных нужд населения волости, и в основном удовлетворяются через волостные бюджеты.

Нужно уделить максимум внимания, как волносполкомам, так и плательщикам налога, на своевременное выполнение налога.

Плановость в поступлении налога обеспечит плановость в исполнении бюджета и даст возможность осуществления намечаемого по бюджету строительства.

П. К.

Работа делегации одобрена.

На утреннем заседании 12-го партс'езда заслушал заключительное слово Бухарина, которому устроена овация. С'езд единогласно одобрил работу делегации ВКП в Коминтерне. Для выработки резолюции избрана комиссия в составе Сталина, Бухарина, Томского и других.

Вечернее заседание 12 декабря.

На вечернем заседании партс'езда 12-го декабря был заслушан доклад Крыжановского о пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР. На заседании 13 декабря начнутся прения.

(Роста.)

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПЕРЕВОРОТ В КАНТОНЕ.

Шанхайские газеты печатают непроверенные еще сведения о коммунистическом перевороте в Кантоне.

КАНТОН ПОД ВЛАСТЬЮ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН.

По сведениям из Кантона, крестьяне и рабочие, действуя совместно с частью регулярных войск, захватили некоторые правительственные помещения Кантон окончательно перешел во власть рабоче-крестьянских войск. Революционные войска опубликовали извещение, в котором говорится: объединенные силы крестьян и рабочих взяли наконец власть в Кантоне в свои руки.

Окрестности Кантона наводнены вооруженными крестьянами и рабочими с красными повязками. (Роста.)

15-ый с'езд ВКП (б).

С'езд одобрил целиком и полностью работу ЦКК—РКИ.

Заседания 10 декабря.

Утреннее заседание партс'езда 9 декабря открылось заключительным словом Орджоникидзе. После этого с'езд принимает единогласно резолюцию, в которой одобрил целиком и полностью работу ЦКК—РКИ как в области охраны единства и дисциплины партии, так и в области борьбы с бюрократическим извращением государственного аппарата. Резолюция принята за основу и передана для обсуждения в комиссию в составе Орджоникидзе, Томского, Янсона, Ярославского и других. На утреннем заседании с'езд также заслушал часть доклада Бухарина о работе делегации ВКП в Коминтерне. Вечернего заседания не было.

Доклад Бухарина.

Москва, 10 декабря: На утреннем заседании 10 декабря на партс'езде заслушано окончание доклада Бухарина о Коминтерне.

На утреннем и вечернем заседаниях партс'езда 10 декабря, после доклада Бухарина о Коминтерне, начались прения. В прениях выступили Лозовский, Цехозский, Скрышник, Лоянадзе и другие товарищи. (Роста.)

Приветствия.

На утреннем заседании 11 декабря с'езд заслушал приветствия делегаций рабочих фабрик. На приветствия ответил от имени с'езда Уханов. Далее продолжались прения по докладу Бухарина, в которых участвовали Ларин, Домбаля, Угланов и другие. Представитель ЦК польской компартии передал с'езду пламенный привет от многих тысяч польских, украинских и белорусских коммунистов, а также от миллионов польского пролетариата. Вечернего заседания 11 не было.

Приветствуют советский проект разоружения.

Национальный объединенный совет английской рабочей партии профсоюзом в принятой резолюции приветствует советский проект разоружения. Совет обращается к английскому правительству с призывом выразить готовность серьезно обсудить советские предложения.

Закрытое заседание Лиги Наций

8 декабря, в Женеве состоялось закрытое заседание совета Лиги Наций, в связи с полученными сведениями о передвижке войск на польско-литовскую границу. По требованию держав Польша и Литва должны были вновь заявить о приостановке всякого передвижения войск.

9 октября, по требованию Лиги Наций, на польско-литовскую границу из Варшавы выехали военные атташе Англии, Франции и Италии для наблюдения за выполнением постановления совета Лиги Наций. Частное совещание Лиги Наций, на котором присутствовали Пилсудский и Вольдемарас, повидному, закончилось безрезультатно.

Резолюция Лиги Наций.

Совет Лиги Наций принял резолюцию, в которой заявляется о прекращении состояния войны между Литвой и Польшей, принимается к сведению заявление Польши о признании политической независимости и целостности Литовской республики. Виленский вопрос в резолюции признается открытым. Высланные поляками литовцы Виленской области возвращаются обратно. Вопрос о закрытых школах и преследованиях литовцев передается в комиссию. Для устранения пограничных столкновений устанавливается контроль Лиги Наций. Кроме того, Литве и Польше предлагается в кратчайший срок начать переговоры с целью установления добрососедских отношений. Представитель Литвы Вольдемарас заявил, что своим успехом Литва обязана содействием СССР, Германии и Бриана при невмешательстве Чемберлена. (Роста.)

Погром.

В нескольких городах Румынии фашисты студенты устроили погромы. Они громили торговцев, предприятия и дома венгров, евреев и немцев. Полиция бездействовала. (Роста.)

Итоги расширенного пленума Уисполкома.

Работа пленума протекала в довольно деловой обстановке, при активном участии членов Уисполкома, работающих на местах. По некоторым вопросам повестки дня выступили до 20 ораторов.

На повестке дня стояли следующие вопросы: 1. Доклад Уздрав отдела о годичной работе. 2. Доклад Печорского водного транспорта о состоянии и работе в навигацию 1927 г. и доклад Печорского технического участка — Водопуть. 3. Доклад Печорского ветеринарно-бактериологического Института и доклад Ижемского зоотехнического пункта. 4. Доклад уполномоченного Обсуда. 5. Доклад Ижемского волысполкома. 6. Информация Уезуправления о ходе ликвидации семсеуд, организации семеновых запасных фондов и подготовительных мероприятиях по составлению поволостных и уездного плана засева. 7. Разное.

По первому вопросу пленум отметил постоянный рост лечебной сети и более полное удовлетворение нужд населения в медицинской помощи по сравнению с состоянием лечебного дела в 1923-24 году. Увели-

чение и улучшение состава медицинских работников. Более регулярное и полное снабжение медикаментами. Увеличение бюджета здравоохранения. На ряду с положительными моментами — пленум также указал на едкий ряд недостатков в работе Уздрава, как-то: слабую постановку санитар-профилактической деятельности, медленный темп по ремонту Красноборской больницы, отсутствие живого инструктирования низовой лечебной сети, недостаточное снабжение инвентарем и хозяйственным оборудованием фельдшерских пунктов.

В будущей работе Уздрава пленум УИКа предложил устроить перечисленные выше недостатки. Закончить ремонт стационарного корпуса Красноборской больницы и развернуть в ней принятое количество коек.

В интересах более полного обслуживания нужд населения Средне-Печорского и Усинского районов перевести Колыцкую больницу в Усть-Усу, построив в с. Усть-Усе в этом году больничное здание. Также пленум признал необходимым добиться расширения ле-

чебной сети, путем открытия новых врачебных пунктов с приемными койками на 5 коек в Усть-Ухте и Усть-Кожве, а отсюда существующие фельдшерские пункты перевести в Мопьюю и Усть-Лыжу.

Расширить зубоврачебный кабинет, придав туда штатного зубтехника. Кимлевский и Верхне-Усинский фельдшерские пункты усилить акушерками.

Пленум с удовлетворением отметил начатые мероприятия по постройке на территории уезда дома отдыха и поручил Уздраву, совместно с Ижемской Страхкассой, добиться осуществления указанного мероприятия, незамедлительно определить место постройки и приступить к заготовке строительных материалов. Одновременно с тем обратить внимание на необходимость изучения химического состава минеральных вод Ухтинского и Усинского районов, с целью выяснения возможности утилизации их для лечебных целей.

Разработать вопрос о расширении полезной площади корпусов уездной больницы для открытия хирургического отделения.

Придавая серьезное значение работе отрядов РОКБ, ходатайствовать перед управлением Крайнего Креста о командировании в Ижму Печорский уезд отрядов по главным и венерическим специальностям. Пленум также признал необходимым устроить специальные курсы по подготовке руководителей детских делами.

По второму вопросу — пленум отметил в высокой степени неудовлетворительный состав парового и непарового флота, приходящего из года в год в ветхость и принимающего угрожающее состояние для всей торгово-хозяйственной деятельности края.

Неблагоприятные объективные условия в работе транспорта: разбросанность территории на протяжении свыше 2000 километров, неисследованность фарватеров рек, недостаточность передвижного состава, почти полное отсутствие освещения в системе водных путей сообщения, вследствие чего отдельные окраины края остались почти необслуженными, население вынуждено прибегать к лодочному сообщению, слишком дорогостоящему и неудобному. Также пленум отметил позднее поступление массовых грузов на морскую пристань, неукучность состава судоводителей, целый ряд аварий, неистовство среди судоконанд, затрудняющее работу водтранспорта.

Однако, несмотря на вышеперечисленные препятствия, все же проделана колоссальная работа по сравнению с прошлыми годами, при наличии одного и того же тоннажа, приравняв полную нагрузку имеющегося состава флота.

В дальнейшей работе пленум УИКа предложил добиться проведения следующих мероприятий:

имея в виду улучшение экономического благосостояния края, связанное с увеличением грузооборота, добиться перед соответствующими органами увеличения состава парового и непарового флота, с тем, чтобы к навигации 1928 года подкрепить флот не менее, чем одним колесным парходом, 4-мя баржами с грузоподъемностью до 2000 тонн и 2-мя катерами для обслуживания мелководных рек. Дать своевременный и надлежащий ремонт паличие судов. Для развертывания нового судостроения возбудить перед центральным правительством ходатайство об отпуске средств в виде дотации.

Пленум обратил внимание Печорского водного транспорта на необходимость укомплектования судов соответствующим кадром квалифицированных судоводителей и подготовки работников, путем командирования из местного населения в водные техникумы.

Пленум УИКа поручил агентству Печорского речного пароходства и Печорскому техническому участку Водопуть добиться осуществления целого ряда мероприятий по улучшению фарватеров рек, путем установки знаков на всем протяжении р. Печоры и Ижмы от устья до с. Ижмы, освещения плеса Морская — Щельяюр и принятия ряда мер по углублению и очистке фарватеров.

Признано необходимым обеспечить рабочих и служащих транспорта соответствующими жилищными помещениями при Щельяюрском затоне. Вместе с тем поручено администрации пароходства усилить борьбу с пьянством среди судоконанд.

В вопросе улучшения водных путей пленум указал также на необходимость производства дноочистительных работ в районе Ижма-Усть-Уса, постройки камнеподъема с водоподъемной станцией и обстановку фарватера, особенно на перекатах, поставить на должную высоту.

В виду неисследованности рек Печорского бассейна, являющейся громадным тормозом в работе по улучшению водных путей, признано необходимым добиться начала изыскательных работ и изучения режима рек.

Наличие передвижных средств Водопуть для обслуживания обслуживаемых пунктов, наблюдения над производственными работами и буксировки дноочистительных снарядов далеко недостаточно, поэтому пленум счел необходимым подержать ходатайство Водопуть о заброске на Печору двух мелко-сидящих колесных парходов и двух моторных катеров.

Пленум также отметил недопустимое отношение со стороны правления Печорским портом к изучению гидрографии и нуждам оборудования порта.

(Продолжение следует).

КАНТОН —

город в Южном Китае. Расположен в долине левого берега Жемчужной реки. Главный город Гуандунской провинции. Кантон один из самых многолюдных городов Китая — полтора миллиона жителей.

Кантон один из первых городов Китая, куда впервые проникли европейцы. Арабы были в Кантоне еще в X веке. В 1516 году в Кантон проникли португальцы, а столетием позже появились голландцы. В 1684 г. Британская Ост-Индская компания основала в Кантоне свою факторию (торговое поселение со складами в чужой стране). С этого момента начинается постепенное проникновение иностранного капитала. В 1840 г. английский империализм делает первое вооруженное нападение на Китай. В результате войны явился первый неравноправный Панин-ский договор, по которому Китай уступил в вечное пользование остров Гонконг, обязывался уплатить контрибуцию и открыть для английской торговли 5 портов: Кантон, Амой, Фучжоу, Нинбо и Шанхай. После такого рода договоров была подписана Китаем с Соединенными Штатами, Францией, Бельгией, Швецией и Норвегией.

В 1855 г. происходит вторичное нападение Англии на Кантон. В 1858 году был заключен в Тяньцзинь мирный договор, по которому были открыты северные порты для иностранной торговли. Хотя по этому договору Кантон утрачивал свое первое главное значение, по все же в грузообороте с заграницей в 1908 г. занимал 8 процентов от общего товарооборота.

В Кантоне находятся оружейный и пороховой заводы. Кантон издавна играет громадную революционную роль в Китае. В 90-х годах в Кантоне Сун-Ят Сенем создавались революционные подпольные кружки. В 1916 г. Сун-Ят-Сенем учреждается первое революционное правительство Южного Китая. С этого момента Кантон становится базой национально-революционного движения. Здесь создается центр партии — Гоминдан. С течением времени Кантон становится базой и рабочего движения. В 1922 году впервые в Китае произошла громадная забастовка матросов на британских судах, плававших в южных китайских водах, продолжавшаяся 50 дней. В 1922 г. было первое крупное выступление китайских рабочих. Это был первый шаг зарождавшейся упорной борьбы рабочего класса Китая. В 1925 г. Кантон становится центром антибританского движения и руководит мощным бойкотом британских товаров. Летом 1926 г. из Кантона отправляется Северная экспедиция, которая окончилась победой национальных войск. В Кантоне насчитывается 200 тысяч рабочих, из которых 170 тысяч объединены в союз рабочих делегатов; союз примыкает к Профинтерну.

17 апреля 1927 г. генералом Ляншином в Кантоне был произведен контр-революционный переворот.

В течение 3 месяцев Кантон был под властью контр-революционных генералов.

РАБОТА

Ижмо-Печорской Кассы Социального Страхования за 1926-27 год.

С октября месяца 1926 года по февраль месяц 1927 года комитету кассы приходилось работать на директивах, данных 2 уездной конференцией профсоюзов.

3-я уездная конференция профсоюзов со всей полностью подтолкнула работу Страхового Комитета со всеми ее недостатками и достижениями.

Работа Страховой Кассы с этого момента протекала на основе тех директив и задач, которые были даны 3-й уездной конференцией профсоюзов:

1. Увеличение курортных мест на сезон 1926-27 г.
2. О постройке дома отдыха в пределах и. уезда.
3. На усиление обслуживания медпомощью застрахованных.
4. На усиление контроля за своевременным и правильным внесением страховых взносов.
5. Перетарификация пособий предприятий как местно бюджетных, госбюджетных, а равно и хозяйственных организаций и предприятий.
6. Пересмотр пенсионных дел согласно новым правилам.

Организационные вопросы.

- 1) Состав пленума кассы был конструирован на 3-й уездной конференции профсоюзов из 7 членов и 3-х кандидатов.
- 2) Платный аппарат кассы состоит из 3 человек: председатель кассы работает по совместительству, являясь в одно и тоже время и председателем Упрофбюро.
- 3) Члены комитета кассы привлекались к работе, путем участия на заседаниях президиума кассы, кроме того члены комитета были привлекаемы и к практической работе путем выполнения отдельных заданий, а также члены комитета были командированы на места (в районы) где проводились оживленные страховые вопросы, инструктирование, проверку правильности внесения страховых взносов, правильное выполнение страховых обязательств страхователями.
- 4) Состав ревкомиссии был избран из 3 членов и 2 кандидатов. Изменений в составе ревкомиссии не было.

Связь.

1) Со стороны Областной кассы в отчетном периоде было сделано одно инструкторское обследовательское посещение нашей кассы и с нашей стороны была поездка в областной центр. Связь живая достаточная в условиях отдаленности края от областного центра. Письменная связь имеется как с центром, а равно и с областью в достаточной мере.

2) Связь с профсоюзами самая тесная в повседневной работе и при том Упрофбюро является и председателем кассы.

3) Связь с инспекцией труда тоже тесная. Инспектор труда в тоже время является и контролером Страховой Кассы.

Отчитываемость.

1) Со дня 3-й уездной конференции профсоюзов, отчитываемости как перед застрахованными, равно и перед пленумом Упрофбюро и Страховой Кассы не было.

Пленум Страховой Кассы не удавалось созвать из за того, что большинство членов комитета всегда в разъезде по служебным обязанностям, но со стороны Упрофбюро и других организаций не было предложения об отчитываемости.

Статистика и финработа.

1) Страхователей на 1 октября 1926 года состояло 77, состоит на 1 октября 1927 года 166.

Рост количества страхователей произошел главным образом за счет потребительных обществ и частных предприятий и хозяйств.

Застрахованных состояло на учете кассы на 1 октября 1926 года 527 человек, из них временных рабочих 47 человек.

Состоит на 1 октября 1927 года 844 человека, в том числе временные рабочие 102 человека.

2) Сезонные расорубы в прошлом году в нашей кассе не страховались, а страховались непосредственно в Обстрахкассе. В этом году страхование расорубов будет проводиться в нашей кассе.

3) Страховых взносов за 1926-27 год поступило 72,894 р. 33 к. Пени 135 р. 85 к., штрафов 25 р. Процентов 1509 р. 47 к.

По отношению прошлого года поступления составляют 130,7 проц.

Детализация расходов.

- а) Весь операционный расход по фонду Страховой кассы за 1926-27 год выражается в сумме 35,602 р. 61 копейка, что составит по всей произведенной через кассу и банк 51,03 проц.
 - б) Организационных расходов 4230 руб. 51 к. равных 6,06 проц.
 - в) Передано Уздраву и перечислено 16985 р. 16 к.—24,35 проц.
 - г) Переведено в централизованные фонды 7829 руб. 91 коп. 11,22 проц.
 - д) Переведено в фонд жилищного строительства 5115 руб. 51 коп.—7,34 проц.
- Всего . . . 69,763 руб. 70 коп.
- 2) Операционные расходы подразделяются на следующие виды выдач:

Эта сумма поступления страхователей далеко не реальная, т. к. вики и местбюджетные учреждения вносят взносы несвоевременно, в связи с чем образуется задолженность.

Выявленной задолженности состоит за страхователями на 1 октября 1927 года 1307 руб. 40 к.

4) Вмешательства в работу кассы со стороны уездных учреждений и организаций не было. С Обстрахкассой вышел инцидент из за перевода 12,000 рублей, просимых ими из нашей кассы.

В 1926 году нашей кассой был возбужден вопрос перед Обстрахкассой о разрешении постройки «дома отдыха» в нашем уезде за счет остатков 15,000 руб. на 1 октября 1925 года и с отпуском дотации.

По предложению Обстрахкассой нами были составлены смета и план для постройки дома отдыха, за что было уплачено с санкции области 370 руб. 67 коп.

План и смета на сумму 40,462 р. 40 коп. Обстрахкассой были приняты, утверждены и направлены в Главсоцстрах-РСФСР для окончательного разрешения и утверждения, поддерживая наше ходатайство об отпуске субсидии в 25,000 р. к имеющимся 15,000 руб.—остаток на I, X 1925 года.

Главсоцстрах сперва соглашается на постройку дома отдыха в нашем уезде, впоследствии на наши телеграфные запросы отвечает в категорической форме, что постройку предлагается не производить, ввиду того, что нам не было известно, разрешен или нет вопрос о постройке дома отдыха. На предложение Обстрахкассой перевести 12000 р. из имеющихся сумм остатков комитет кассы постановил, что, впрямь до окончательного выяснения вопроса о постройке, от педвод просимых сумм воздержаться. Несмотря на это Обстрахкасса не персонально председателю нашей кассы выговор.

Всего 35 602 р. 61 к.—100 проц.
3) Расходы прошлого года составляют к расходам этого года 72,82 проц.

Выдача пенсий и пособий.

1) Удовлетворение пособием застрахованных по временной нетрудоспособности проводится согласно установленного максимума норм пособий. С октября по февраль—27 года существовал максимум 120 р., с февраля по июнь месяц с года 130 р. и с июня с. года Пустрахом установлено пенсионное деление.

Наша Коми область отнесена к 5 поясу и установлены следующие нормы пособий

- 1) Максимум нормы пособия по временной нетрудоспособности 132 р. 50 коп.
- 2) Единовременное пособие (на уход ребенка) 22 руб.
- 3) Кормление ребенка 5 р. 50 к.
- 4) Погребение до 10 лет 12 р. 50 коп.
- 5) Погребение в 10 лет и старше 25 рублей.

Всего по Ижемской Страховой кассе числится 16 инвалидов.

При назначении пенсий инвалидам, имеющим право на пенсию, за основу принимается зарплата за три последние месяца работы, предшествующие инвалидности. Заработок за 3 месяца складывается и делится на 3, получается фактический месячный заработок.

Всего семей умерших застрахованных и погибших в гражданской войне 17.

Семьям потерявшим кормильцев от общих причин в гражданской войне и учителям за выслугу лет пенсия назначается в следующем порядке:

С 3-мя и более нетрудоспособными назначается полная пенсия, разная 2/3 полного заработка умершего трудящегося.

С 2-мя нетрудоспособными 2/3 полной пенсии, полагающейся с 3-мя нетрудоспособными.

С 1-м нетрудоспособным половина полной пенсии.

Безработица.

Безработных состоит на обеспечении кассы на I/X 27 г. 1 человек

Пособие по безработице назначается безработным, не имеющим средств к существованию, проработавшим: служащим членам союза, имеющим трудовой стаж работы 3 года, не членам союза—5 лет. Рабочим от станка—членам союза не считаем односторонний трудовой стаж: не членам —2 года.

Не имеющим требуемого трудового стажа работы, пособие не назначается.

Душевное положение членов семьи при назначении пособия

Недопустимо.

В д. Варыш открыт ликпункт, и туда попали такие лица, которые ходили по двам в школу и умеют немного читать и писать. Наша же задача учить в ликпунктах тех, кто совсем неграмотен.

Для того, чтобы не тратить деньги местного бюджета, Бакуринскому вику нужно обратить внимание, чтобы в ликпункт принимались исключительно неграмотные.

Мрачный.

Торговля.

В д. Медвежье есть пункт Союза Охоты, где торгует бывший спекулянт—торговец лошадьми, как-то пошавший теперь в Союз Охоты.

Товары этот лапочник продает по разным ценам: сухой торгует 27 коп., тонор, стоящий 1 р. 60 к., продает по 2 р. Ситец одному продает по 42 к., а другому—неграмотному по 72 к. за метр. Торгует он в двух ларках—Медвежской и Бызовской, а патент имеет один.

Пряба обратить внимание.

Члены Медвежского коллектива охотников.

Растраты

усиливаются.

Приказчик кооператива оленеводов „Полярная звезда“ в с. Петрупи, Канев В. В. растратил 1038 р. 49 к.

Выяснилось это на собрании оленеводов. Ревизионная же комиссия в своем акте говорит об этом не окончательно, предполагая, что у Канева товары продукты где нибудь остались. Общее собрание кооперации оленеводов постановило приступить снова к ревизии, но это не выполняется. Да и вряд ли со стороны правления будут приняты решительные меры, т. к. приказчик зять председателя.

Граждане Верхне-Усинской волости села Петрупи, просят принять меры.

Прожектор.

Вносят и вызывают

На постройку самолета «Сакко и Ванцетти», вношу 1 р. и вызываю На 1 рубль:

Бабилова Р. С. (Кедва. Учитель), Филиппова Г. П. (Кожва. Избач.), Семашкина М. Р. (Бакур. Избач.), Чевычелова Ф. П. (Кожва. Агент Госторга), Хозяинова П. М. (Кожва).

На 50 коп.

Филиппова Ник. Ив. (Ухта). Канева П. С. (Бакур. ВНК.) Бояшикову Л. И. (Бакур. Школа). Дуркин А. Р.

по безработице, согласно нового положения, во внимание не принимается.

Срок выдачи пособия по безработице 6 месяцев в каждом году. По постановлению комитета кассы срок выдачи может быть продлен еще на 3 месяца.

Пересмотр пенсий-перев.

В отчетном периоде комиссией произведен пересмотр пенсий дел инвалидов и семей умерших застрахованных, получающих пенсии по старой норме.

В связи с пересмотром пенсионных норм и назначении по новым нормам, согласно директив центра, пенсий в общем увеличено на 45 проц.

Страхователи.

Отнесенных к льготному тарифу учреждений, предприятий и хозяйств, уплачивающих 10 проц. основного взноса и 0,75 проц. с зарплат на целевую надбавку 99 и хозяйств 23.

Заклучение.

Президиума Комитета Кассы Социального Страхования Ижмо-Печорского уезда по докладу о работе за операционный 1926—27 год комитета кассы.

1. Вменить в обязанность рабочему аппарату кассы добиться скорейшего разрешения вопроса постройки дома отдыха, указав, что при нашей территориальной отдаленности и дороговизне транспорта, а также принимая во внимание особые природные условия нашего края—длинные веселья и осенние распутицы, нуждающихся в отдыхе и лечении своевременно отправлять на лечение, ввиду выясняющихся причин, нег. возможности, что со-

блюдается в нормальном тарифу, выплачивающих 16 проц. плюс 1,2 проц. целевой надбавки—31. Отнесенных ко второму разряду опасности и вредности нормального тарифа и уплачивающих 18 проц. основного взноса 1.

Отнесенных к I му разряду нормального тарифа и уплачивающих 20 проц.—2.

Всего 156 учреждений и хозяйств.

Взаимоотношения.

Взаимоотношения с Печорской кассой и выплатным пунктом Севераводка кассы в Щельяоре—хорошие.

Имеется связь письменная с Печорской кассой, для обмена опыта в работе, с нашей стороны был запрошен баланс Печорской кассы на 1-е июня и нами был выслан за то же время.

В выплатным пунктом в Щельяоре имеется связь письменная и живая. Запросы и требуемые содействия как Печорской кассой, равно и выплатным пунктом в Щельяоре даются своевременно и добросовестно.

способствует осложнению хода и степени болезни и приводит к частым смертным случаям.

2. По силе возможности усилить страховую пропаганду как через членов комитета кассы, местных профсоюзов, профуполномоченных в учреждениях, а равно в местной прессе, извещая застрахованную и профсоюзную массу о злободневных страховых вопросах, а также и о целях и задачах страховых касс.

3. Добиться своевременного поступления взносов на соцстрахование и жилищностроительство, привлекая к ответственности уклоняющихся от платежа.

4. В непродолжительный срок выплатить всю задолженность через инспектора труда и ликвидировать таковую, ни в коем случае не допуская в будущем скопления задолженности.

5. Добиться своевременного и 100 процентного представления расчетных ведомостей учреждениями, предприятиями и организациями, привлекая невыполняющих страховых обязательств к мерам воздействия.

6. Наставлять перед Обстрахкассой об увеличении платного штатного контингента на одного технического работника, мотивируя, что одному работнику с работой по счетоводству справиться физически невозможно, ввиду чего получается постепенно отсталость бухгалтерии.

7. Иметь в Страхкассе осведомленность и поведенное руководство в работе Уздрава по оказанию помощи застрахованным и правильному взращиванию сумм на лечебному фонду.

8. Иметь ввиду, что большинство застрахованных находится в уездном центре, согласовать вопрос с

Уздровом с скорейшим открытием амбулатории в Ижме для обслуживания застрахованных.

9. Сообразуясь с практикой прошлых лет и нынешнего года по отправке больных на курорты и принимая во внимание большое количество застрахованных, нуждающихся в лечении, а также и маломощность лечебного фонда—войти с ходатайством перед Обстрахкассой о забронировании пяти мест на курортах общесоюзного значения за счет фонда Страховой кассы на 1927—28 курортный сезон.

Страхкасса.

На суд трудящихся.

Поступили заявления о поступлении кандидатом в члены ВКП(б) Воксува Ефима Прокопьевича (с. Кельчюр).

Сметанни Андрей Константиновича (с. Кельчюр).

Есть ли отводы?

Подавать в Уком в 2-х недельный срок.

Уком.

Акционерное Общество

«ГАРМОНИЯ».

Учредитель Г. И. Говоров.

Фирма существует с 1884 г.

Громадный выбор

ВЕНСКИЕ

2 х и 3 х радиые ГАРМОНИИ.

Хромат. гармонии „БАЯНЫ“ Струнные инструменты: мандолины, гитара, балабайки, домры, бубны, пионерские барабаны и

трубы, а также полное оборудование великорусских оркестров. Полный иллюстрированный прейс-курент высылается за 18 коп. гербовыми или почтовыми марками.

Правление: МОСКВА ЦЕНТР, Маросейка 15. Магазины № 1: Москва, Покровка, 33—12.

